
V1/第一版

BP-WTHU-RGB

注意，跑水前，請先確認所有零件已安裝在正確的位置上，在不開主機，單開水泵的情况下，進行24小時的跑水測試， 確保無漏水情况後再開主機，避免發生漏水而導致電腦零件的損壞。

注意，跑水前，请先确认所有零件已安装在正确的位置上，在不开主机，单开水泵的情况下，进行24小时的跑水测试， 确保无漏水情况后再开主机，避免发生漏水而导致电脑零件的损坏。

Before fill in water,please make sure all the component be installed correctly,avoidingleaking happen and destroy the PC component.

RGB_HEADER

產品使用說明/Product instructions/产品使用说明

Bitspower Water Tank Hexagon RGB Add-On

A： B：
1 1

2 3

4

5

4

BP-WTHU-RGB  1 組1
M4 x 10 毫米螺絲  6 支2
M4 x 14 毫米螺絲  6 支3
BP-WTH40AC-DLX(不包括)  1 組4
BP-WTHBK(不包括)  1 組5

BP-WTHU-RGB  1 pcs1
M4 x 10MM Screw  6 pcs2
M4 x 14MM Screw  6 pcs3
BP-WTH40AC-DLX(Not Included)  1 pcs4
BP-WTHBK(Not Included)  1 pcs5

BP-WTHU-RGB  1 组1
M4 x 10 毫米螺丝  6 支2
M4 x 14 毫米螺丝  6 支3
BP-WTH40AC-DLX(不包括)  1 组4
BP-WTHBK(不包括)  1 组5


